METO/Abl MPOrHO3MPOBAHMA
KYPCA AKLLNIW C
NCMNO/b30OBAHMEM HEYETKUNX
HEVMPOHHbIX CETEW

BoinonHwun: ctygeHT rpynnbl KA-44 MNMawkesund [. A.

HayuyHbi pykoBoauTenb: A.T.H., npodeccop Kapeapbl MMCA 3anyerHko HO. 1.



Llenb paboThl

* iccnenoBaTb a/ATOPUTM KaCcKkaaHOM Heo-$pa33n HEMPOHHOW CeTw.

* Pa3paboTaTb NporpammHoe obecneyeHune, peanunsytollee AaHHbIN
aNIfOPUTM.

* [IpoBepuTb ero paboTy Ha peasbHbIX AaHHbIX U N0A06pPATL
HanAyylne 3Ha4YeHna NapameTpoB ANA Kypca akumuim [oy-[xKoHca.



AKTYa/IbHOCTb

* HeyeTKkKne HelpoHHbIe CeéTUn BCe Yalle NCNnoJib3yroTCA B 3a4d4ax
NPOrHO3NPOBaHNUA B SKOHOMMUKeE.

* UmeloT bbICTpble anropuTmbl obyyeHums.

* bnarogaps cBoMM 0COHEHHOCTAM XOPOLLO NOAXOAAT ANA peLleHUs
3a/la4 npeacKkasaHmnaA, TUNUYHbIX 19 SKOHOMUKMN.
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3aBMCMMOCTb OLIMDOKKM OT KOIMYECTBa NpaBu
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3aBUCMMOCTb OLMNOKM OT KOIMYecTBa BXOA0B
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Jlydwinm pesynbtaT

 J/lyywee 3Ha4yeHme 6bino nosydyeHo npu 9 npasmaax n 9 Bxogax Ha 3
Kackage.

 AbcontoTHana owmnbKa Err = 16,62.



[Tomep paboTbl pazpaboTaHHOM NPOrpammbl

o' MNeo-furzy
Run test |03 court¥ |7 countMu court

1 emor = 22 636660357664
2emor = 17,03785235362593
Jemor = 17,345422178014
4 emor = 21,10255540406599
2
974855 9723.83272145445 24, 7172735455496
9707 44 9691,01376963965 16,4262303603518
966519 9657, 28473256411 7.90526743588958
5789,36 9756, 41217714801 312.5478228519947
97422 5718,76333633807 23.4366131119332
9712,28 9694 87764039576 17.4023596042425
5209,28 9532,81859835234 23,53855983523393
9487 67 9515,56689441356 27.8968544135563
9599,75 9605,04264531622 5,29264531622175
573125 9710,02177346257 21,2282215374271
9725.58 9705.49530177101 20,08465322359859
5786.87 9754,42435934 166 312 4456406583355
9864 54 9820.23453647503 44 705063524967

333543 9842 770038531831

43,02959146310921
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CpaBHeHue paboTbl B CPaBHEHUN C APYIMMU
ANTOPUTMaMU

Heo-¢pa33i
MeTon MHK MIYA HEWPOHA
MeperKa
ADCOOTHA
/IOTH 118,59 17,11 16,62

NnoxmbKa



BbiBOAbI

* bbina pa3paboTaHa nporpamma, KOTopasa NO3BOAAET NPOBOAUTL
NPOrHO3, UCMO/b3yA KacKagHYyto Heo-$pa33mn HEMPOHHYIO CETb U
HanaeHbl Hanbonee oNTUMa/ibHble 3HAYEHUA NAPaMETPOB.

* Bbl/a1 BbIMONHEH aHa/M3, KOTOPbIM NOKa3as, YTO TOYHOCTb pacTeT Npu
YBE/IMYEHNN KONMYECTBA BXOA0B, KaCKaA0B M1 NMpPaBua TO/IbKO A0
HEKOTOPOro MOMEHTa, MOC/NE HEr0 HAaYMHAET CHUXKATbCA.

* Bbin NpoBeAeH cCpaBHUTE/IbHbLIN aHA/IU3 C APYTMMU METOAAMMU
NPOrHo3a.



[lanbHenwasa paboTa

* [10BbICUTb TOYHOCTb A/ITOPUTMA NyTeM AobaBaeHnem
NOMNO/IHNTENbHbIX BECOB.

* Onpenenntb PYHKLMOHANbHYIO 3aBUCUMOCTb OLLMOKKM OT KONn4YecTBa
BXOZ,0B, NPaBUA U KaCcKados.



Cnacmbo 3a BHMMaHMe



